Aa/c Ancy

Kpy»ok "Cnorosmyok"
dansynnnHa A

S- KB.M. 48,7
Kon-Bo 3aHATUI B Heg, - 4
Kon-Bo geteit - 12
CT-Tb cnonb3-ro obopynoBaHus - pyob. 17606
1. OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 27,24
Okn.-14232, 1 kat - 3842,64 pyb6. 20,92
Hauncnenue Ha OT - 6,32

2. 3aTpaTtbl HA marT.3anacbl Ha 1 peb. -py6b.

cT 06op/24mec.=pyb. 733,58
3aTpaTbl Ha 1 3aHATMeE- cT 060p B MeC/KO/1-BO YacoB B MeC/KON-BO AeTel - 15,28
3. O6bem HaKknagHbix 3aTpart 1 pebeHka - pyb. 9,81

PacueT HaknagHbIx 3aTpat
1|nporHo3 3aTpat Ha AYT1 -

2|MNporHo3 3aTpaT 06uexo3aMCcTBEHHOrO Ha3Hau. 9,81
MporHo3 cyMmbl HAUNCAEHHON aMOPTU3aLLUN MMYLL-BA

3|obuiexos3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT oCHOBHOTO NepcoHana 27,24
5|Koadduument HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,36
6|3aTpaTbl HAa OCHOBH NepcoHan, 27,24
7|WTtoro HaknaaHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 9,81

1. OT y6opwmKa: 6,98 py6.

11280 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=70,50/kon-8o aeT, pyb. 5,88
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycayru: KoMmMmyH/Kon-8o ger, py6. 1,63
3/3- 7,16 py6.

lopos. MoTtpebn - 62762 kBT/4 (pakT 2018 1)

62762 KkBT/4/220 pab.aH.s roay=285,29 K8T/4 B AeHb/12 yac.=23,78 KBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha Bce 3,
23,78 kBT/u / 1194,1kB.M=0,021 KBT/y

Bopga- 8,57 pyb6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21 py6.*Kon-8o aeT= pyb.
2 paboTtHuKa (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*32,95 py6.=0,1 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Kky6.m.%¥32,95py6.=2,48 py6.

Bopootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OTtonneHue - 3,85 py6.

239,8 N'kan(no dakxty 2018 r)/8 mec(nepuoa otonneHunsa)= 29,98 Nkan B mec.
29,98Mkan/1194,1=0,027 M'kan



3. MarepuanbHble 3aTpatbl - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBapsl (/15 BeJieHUs1 JokyMeHTaluu) — 1,3 py6. Ha o/jHOTO pe6eHKa
CtouMocTb - 6144 pyo.
CpOK MoJIe3HOr0 UCIOJb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxonpl B Mmecsn - 768/8=96
3aTpaThl Ha O/JHOTO pebeHKa 3a 0/iHO 3aHsATHE - 96/4(yacoB B Mecs1)=24/10(koJ-Bo feTeit)=1,2
- Morowmue cpeacTBa s yoopku nomeneHus - 1,1 py6. Ha ogHOTO peGeHKa
CtoumMocTth - 5632
CpoK noJ1e3HOTO MCN0JIb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxoarl B Mecs —-704 /8=88
3aTpaThl Ha OJJHOTO pe6GeHKa 3a 0AHO 3aHsATHe — 88 /4 (4acoB B MecsI)=22/10(koJs-Bo geteii)=1,1

PacyeT crouMocCTH OHOr0 3aHATHSA Ha 1 Yes10BeKa:
Pacuer 1ieHbI Ha OKa3aHHe IJIaTHOM yCJIyrH

HaumeHOBaHMe cTaTel 3aTpaT CymmMa (py6.)

1 3aTpaTsl HA OILUIATy TPYAA OCHOBHOrO nNepcoHasia 326,85

2 3aTpaTsl MaTepHaJIbHbIX 3al1aCOB 183,40

3 CyMMa Ha4MC/IeHHOA aMOpPTHU3alMy 060PyA0BaHus, -

HMCN0JIb3yeMOro P OKa3aHUHU IJIATHOM yCIyru

4 Hak/iagHble 3aTpaThl, OTHOCUMBIE Ha IUIATHYIO YCJIYTy 117,67

5 HToro 3aTpar 627,92

6 IleHa Ha 1 UIATHYI0 yCAyTYy 52,33

7 Ilena B Mecsin Ha 1 peOeHka 209,31




naHue)

3,84



